

Vitex Marelac voda

Lak na dřevo

- Vodoodpudivý na dřevo vystavené nepříznivým povětrnostním vlivům
- Vysoce lesklý s UV filtry a světelnými stabilizátory HALS

Je bezbarvý jednosložkový lesklý lak, bez zápachu, na bázi polyuretanu ředitelný vodou. Vhodný pro dřevěné povrchy vystavené nepříznivým povětrnostním podmínkám jako jsou lodní paluby, zábradlí, pergoly, rámy oken, dveře, dřevěné konstrukce, dřevěný nábytek a podobných výrobků ze dřeva. Má jednoduchou zpracovatelnost, vysokou elasticitu, bez praskání nebo loupání. Obsahuje UV filtry, které chrání dřevo před ultrafialovým zářením, a speciální přísady zajišťující vynikající vodoodpudivost. Je ideální pro dřevěné povrchy vystavené nepříznivým povětrnostním podmínkám s určením do venkovního, ale i vnitřního prostředí.



Odstín: Ttransparent

Ředění: 0-10% vodou, dle způsobu aplikace

Doba schnutí na dotyk: 1-2 hodiny

Doba na druhý nátěr: 6-8 hodin

Balení: 750ml, 2.5l

Vydatnost na jednu vrstvu: 10-12 m²/l

Aplikace: štětec, váleček

Povrchová úprava: lesk

Lze tónovat v systému Colorfull: ne

Měrná hmotnost: 1,03 ± 0,02 Kg / L (ISO 2811)

Čistění: vodou

Příprava povrchu

Povrchy musí být čisté, suché, zbavené prachu, mastnoty a materiálů se špatnou přilnavostí. Poté z povrchů odstraňte případnou pryskyřici lehce obruste a odmastěte např. ředidlem T300.

Poznámka k aplikaci

Před použitím laku ho dobře promíchejte, aby na dně nezůstala žádná usazenina a naředte (dle způsobu použití). Na připravený povrch naneste dvě vrstvy štětcem nebo válečkem. Lak zasychá na dotek po 1-2hod. Další vrstvu nanášejte po 6-8 hodinách. Tyto časy jsou proměnné v závislosti na savosti povrchu, tloušťce vrstvy, teplotě a vlhkosti s vyšší vlhkostí a nižší teplotou se doba schnutí prodlužuje. Po úplném zaschnutí můžete povrch, mezi vrstvami lehce přebrousit a po odstranění prachu nanést druhou vrstvu laku. Při aplikaci štětcem nebo válečkem s možností ředění do 10% vodou.

Neaplikujte při teplotě pod 5°C a nad teplotu 35°C nebo při relativní vlhkosti nad 80% nebo pokud v příštích 48 hodinách hrozí déšť/mráz.

Nepoužitý lak vyžaduje speciální zacházení pro bezpečnou likvidaci.

Skladování

48 měsíců v orig. uzavřených obalech mezi 5°C až 25°C

Certifikace:



